Poročilo o izmenjavi v Gentu (Artevelde) jeseni 2025

Kako ste bili zadovoljni z izmenjavo in zakaj?
S samo izmenjavo sem bila precej zadovoljna – z izkušnjo kot tako. Najmanj sem bila zadovoljna s faksom oziroma programom (najverjetneje ker je bil ta program izveden prvič in je bilo še vse malce zmedeno).
Ste imeli redna predavanja v angleščini ali samo občasne konzultacije? 
Razen v prvem delu programa izmenjave (ko smo imeli le projekt), ko smo imeli le nekaj predavanj, smo imeli redna predavanja v angleščini – imeli pa smo veliko možnosti za konzultacije.
Kako bi ocenili kakovost študija? 
Kot študentka 3. letnika se mi je zdelo, da sem večino vsebin že poznala (z izjemo pozitivne psihologije), tako da mi ostale vsebine niso bile zares zanimive. Prav tako se mi zdi, da je kakovost študija z našo fakulteto nekako primerljiva – le da je tam drugače zastavljeno.
Kakšni so bili profesorji? 
Precej v redu – nekateri bolj, drugi manj. Nekateri so govorili tudi flamsko (občasno) ali pa nekako niso uspeli razumeti ozadja študentov, ki so bili na izmenjavi (preko njihovega odnosa). Spet drugi pa so se trudili biti dostopni, odprti in nam biti v podporo.
Bi kateri predmet/profesorja posebej pohvalili/skritizirali? 
Meni osebno je bil zelo všeč predmet Positive psychology (čeprav je bilo ocenjevanje kar malo čudno), ki se mi je zdel res izjemen in zelo blizu z našim programom, le da iz druge perspektive. Imeli smo tudi predmet Policy influencing, ki je bil zelo vezan na belgijsko situacijo (predvsem zakonodaja, politična ureditev itd.) in mi je bil najmanj zanimiv (pa tudi najmanj uporaben se mi je zdel oziroma nisem zares videla povezave, bistva, zakaj ga obiskujemo). Ta predmet se je izvajal tudi skupaj z rednimi študenti (2. letnika), kjer smo bili pomešani v skupine z njimi in se je zgodilo, da si bil edini študent iz izmenjave z »domačini«, ki so potem v veliki meri govorili flamsko.
Kakšni so življenjski stroški v primerjavi s temi v Sloveniji? 
Cene so višje kot v Sloveniji (če želiš jesti ali piti zunaj), drugače pa so v cenejših trgovinah z živili dokaj podobne kot v Sloveniji (razen meso in sir, ki sta nekoliko dražja). Javni prevoz je tudi nekoliko dražji, a za po Gentu se večinoma da priti peš ali pa s kolesom.
Koliko je treba imeti za namestitev? 
To pa je zelo odvisno, ali uspeš dobiti nastanitev od fakultete (kar se da) ali moraš sam iskati na trgu. Sama sem plačevala 475€ na mesec za sobo s še eno sostanovalko. Če želiš biti sam v sobi, pa mislim, da se cena pomakne bolj proti 600€ na mesec, ki pa je dokaj podobna, kot če si na trgu poiščeš neko sobo oziroma so-stanovanje v nekem stanovanju.
Je ustanova velika? 
Je velika, ima več kampusov in veliko študentov, a so tudi druge (mislim da večje) univerze v Gentu, ki imajo morda tudi malo več ugleda.
Sprejme veliko tujih študentov? 
Ja, vsaj v našem programu nas je bilo malo manj kot 20 tujih študentov, ki smo bili pomešani (skupaj v istem razredu) z nekaj domačimi študenti. Na drugih programih pa je bilo tudi veliko ali pa še več tujih študentov.
Kakšne so možnosti za druženje z domačimi in tujimi študenti? 
Res je, da si v istem razredu z nekaj domačimi študenti, a so ti bili (vsaj v moji izkušnji) precej zadržani. Za druženje in povezovanje z drugimi študenti pa nisem zares zasledila kaj veliko možnosti (razen preko ESN organizacije). Tudi pri predmetu, kjer smo bili skupaj z domačimi študenti, le-ti niso bili preveč odprti za druženje in povezovanje z nami, s študenti drugih smeri pa nismo imeli skupnih dejavnosti.
Kakšno je mesto? 
Mesto je prelepo! Gent je res očarljiv, pravljičen – nisem se ga mogla nagledati in naužiti v vsem mojem času bivanja tam. Samo mesto me je res očaralo, je prelepo in obvladljivo – z veseljem sem se le sprehajala po ulicah in občudovala mesto in arhitekturo. Po mojem mnenju je to eno izmed lepših mest v Belgiji :)
Kako je bilo poskrbljeno za obšolske dejavnosti? 
Imajo zelo močno študentsko organizacijo – tako za kulturne kot športne dejavnosti, a le-ti niso zares oglaševani v angleščini (torej prevladuje flamščina). Kljub temu, ko sem šla na kakšno športno aktivnost (imajo veliko ponudbo zelo različnih) in sem prosila, če bi lahko aktivnost potekala v angleščini, so bili vedno zelo razumevajoči in so govorili angleško ali pa v obeh jezikih. Za kulturne dejavnosti žal ne morem reči nič, ker nisem bila. Za druge dejavnosti pa je večinoma skrbela organizacija ESN (erasmus student network), a je tam bilo res veliko ljudi (ker to ni bilo le za našo univerzo, ampak vse v Gentu), kar je nekoliko otežilo povezovanje z drugimi.
Kaj priporočate študentom, ki nameravajo iti na študij tja? 
Mislim, da ima ta program velik potencial, se pa vidi, da so ga letos izvajali prvič, in je morda ravno zato bila moja izkušnja taka, kot je bila (saj so bili tudi profesorji nekoliko zmedeni, ker so to izvajali prvič, in je to vplivalo tudi na mojo izkušnjo). Vsi, ki smo bili tam na izmenjavi, smo imeli dvakrat tudi intervizijo, kjer smo lahko dali veliko povratnih informacij in predlogov za izboljšave, ki jih bodo verjetno upoštevali (vsaj tak občutek sem imela). Pa tudi za nastanitev bi priporočala, da probate dobiti mesto v študentskem domu od univerze in si tako prihranite marsikatero skrb. Poleg tega pa – program je res zanimiv, izkušnja enkratna, mesto pa še lepše, tako da (če se odločite) res izkoristite na polno! Sama sem veliko potovala po mestih po Belgiji in poskusila iti na čim več dejavnosti – predvsem športne, ki so zelo raznolike; ko se enkrat začne, ti res hitro mine in izkušnja je res neprecenljiva.
Ali dovolite objavo elektronskega naslova (za druge študente, ki bi jih zanimalo več praktičnih podrobnosti)?«
Ja, ck17956@student.uni-lj.si 
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